
4°) Situation     : Les trois ordinateurs ne communiquent pas entre eux. Aide Eglantine à résoudre le  
problème de communication, pour cela relies (à la règle) les ordinateurs au bon matériel permettant
de les connecter. Ensuite vérifie les configurations et modifie les si cela est nécessaire (Il y a une
erreur).

Conclusion     :   Pour que plus de deux ordinateurs puissent communiquer entre eux, il faut
utiliser un switch ou un commutateur.
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Cycle 4Cycle 4 Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Remédiation
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Poste1
Adresse IP : 192.168.1.151
Masque de sous réseau :
255.255.255.0

Poste2
Adresse IP : 192.168.1.154
Masque de sous réseau :
255.255.255.0

Poste3
Adresse IP : 192.168.1.153
Masque de sous réseau :
255.255.255.0


